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TABOR LIBELIČE 2009

  

 Gasilska mladina GZ Celje se je v letošnjem letu odpravila na gasilsko letovanje oziroma
taborjenje v Dom Ajda v Libeličah. V ponedeljek, 17.8.2009 se je 46 otrok, šest mentorjev in
vodja tabora odpravila proti Koroški, do pobočja Libeliške Gore. Po prihodu v Dom Ajda smo se
razdelili v skupine, se nastanili v večposteljnih sobah in si ogledali okolico doma. Opazili smo,
da nas obdajajo hribi, pašniki, gozdovi, torej neokrnjena narava. Da nam ni bilo dolgčas so
poskrbeli mentorji in vodja tabora, ki so nam pridno pripravljali in nas vzpodbujali k različnim
aktivnostim. Veliko časa smo preživeli na prostem in igrali odbojko, nogomet, med dvema
ognjema, namizni tenis, vrtni šah. Imeli smo tudi športno plezanje ter se pomerili v lokostrelstvu.
Izvedli smo različne delavnice, kjer smo izdelali tudi skupno zastavo tabora. V sredo smo se že
zjutraj odpravili proti Dravi, kjer smo se v skupinah vozili s kanujem. Po kosilu, ki smo ga imeli
kar ob Dravi, smo se odpravili v manjši kraj Libeliče, kjer nam je vodič razkazal nekaj
znamenitosti tega kraja. Naslednji dan nas je obiskala gasilska mladina iz PGD Libeliče, s
katerimi smo se pomerili v tekmovanju z vedrovko. Naše druženje se je nadaljevalo vse do
večera. Ob večerih smo izbrali najbolj »odštekano frizuro«, otroci so lahko pokazali svoje
spretnosti, preživeli večer ob glasbi, igrali družabne igre, ...

  

 Med otroki je bilo veliko druženja, zabave, pogovarjanja, športnega tekmovanja, polivanja z
vodo in različnih iger.

  

 Vse pohvale gredo tudi osebju Doma Ajda, ki je skrbelo za naše dobro počutje, še posebej za
naše želodčke.

  

 Ob koncu lahko rečem, da smo s skupnimi močmi omogočili otrokom prijetno in zabavno
šestdnevno bivanje na Koroškem, ki bo marsikateremu ostalo v lepem spominu, kljub temu, da
v bližini ni bilo morja.

    

    Predsednica kom. za mladino:    Lidija Voršič  
Več slik v fotogaleriji!   
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